

Registre Question/Réponse

**Dans le cadre de l'appel d'offres n° AOD05-2026MD,
relatif à la gestion de la relation avec les usagers dans
le cadre des marchés de collecte des déchets
ménagers de la Ville du Mont-Dore**

Pour répondre aux questions posées par les entreprises, nous tiendrons à ce jour, ce présent registre « Question/Réponse » en fonction des sollicitations reçues, et vous serez prévenus, via la plateforme, par un message d'avertissement de son évolution.

Ce fichier est accessible depuis la plateforme sur la partie :

Autres pièces téléchargeables par les entreprises

➤ ***Questions/Réponses du...../.../2026***

Question 1 :

Réponse 1 :

Question 2 :

Réponse 2 :

Question 3 :

Réponse 3 :

Question 4 :

Réponse 4 :